



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano

EDITAL Nº 23, 02 DE SETEMBRO DE 2024

Edital de Retificação nº 26 , 17 de setembro de 2024

SELEÇÃO DE CANDIDATOS(AS) PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS REMANESCENTES NO CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA EM ANÁLISE E DESENVOLVIMENTO DE SISTEMAS, TECNOLOGIA EM GASTRONOMIA E LICENCIATURA EM QUÍMICA - IF BAIANO - CAMPUS CATU

A DIRETORA GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO (IF BAIANO) CAMPUS CATU, no uso de suas atribuições delegadas pela Portaria Nº 276 de 18 de março de 2022, publicada no Diário Oficial da União do dia 21 de março de 2022, Seção 2, página 26, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, e na Lei nº 8.112, de 11/12/1990, em conformidade com a Lei Nº. 9.394, de 20 de dezembro de 1996, alterada pela Lei nº 12.796, de 04 de abril de 2013 e ainda considerando a Portaria MEC nº 18, de 11 de outubro de 2012, torna público o presente Edital, para preenchimento de 76 (setenta e seis) vagas no curso de graduação em Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas, Tecnologia em Gastronomia e Licenciatura em Química, ofertado pelo IF Baiano Campus Catu, para ingresso em 2024.1, por meio da análise das notas do Enem quanto às áreas: a) Linguagens, Códigos e suas Tecnologias; b) Redação e; c) Matemática e suas Tecnologias.

1. Retificar o CRONOGRAMA, passando a constar com as seguintes datas:

ONDE SE LÊ:

Etapa	Data
Publicação do Edital	02/09/2024
Recursos para impugnação do Edital	02 a 03/09/2024
Publicação do Edital final	04/09/2024

Inscrição dos(as) candidatos(as) via e-mail	04 a 18/09/2024
Publicação da Lista Preliminar de Candidatos(as) Homologados	20/09/2024
Interposição de recursos contra Lista Preliminar de Candidatos(as) Homologados	21 a 23/09/2024
Publicação da Lista Final de Candidatos(as) Homologados	24/09/2024
Publicação do resultado preliminar	27/09/2024
Interposição de recursos contra o resultado preliminar	28 a 30/09/2024
Publicação do Resultado Final	02/10/2024
Matrículas	09 a 11/10/2024

LEIA-SE:

Etapa	Data
Publicação do Edital	02/09/2024
Recursos para impugnação do Edital	02 a 03/09/2024
Publicação do Edital final	04/09/2024
Inscrição dos(as) candidatos(as) via e-mail	04 a 04/10/2024
Publicação da Lista Preliminar de Candidatos(as) Homologados	09/10/2024
Interposição de recursos contra Lista Preliminar de Candidatos(as) Homologados	10 a 13/10/2024
Publicação da Lista Final de Candidatos(as) Homologados	14/10/2024
Publicação do resultado preliminar	16/10/2024
Interposição de recursos contra o resultado preliminar	17 a 18/10/2024

Publicação do Resultado Final	22/10/2024
Matrículas	24 a 26/10/2024

2. Seguem inalteradas as demais disposições do EDITAL N° 23, 02 DE SETEMBRO DE 2024.

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Georgia Silva Xavier, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - CAT-DG**, em 17/09/2024 10:25:07.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 17/09/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código 603612
Verificador: 0cf50e786f
Código de
Autenticação:

